

民法典主题公园“开门”迎客

法治元素与自然景观融合,在休闲中学法



昨天上午民法典主题公园迎来了落成后的首批客人。 奚飞

晚报讯 特色鲜明的民法典主题立牌、颇具创意的“民法典号列车”、排列有序的民法典知识雕塑……昨天上午,南通首个民法典主题公园迎来了落成后的首批客人,幸福街道秦西社区联合幸福街道司法所,在此开展青少年普及《民法典》活动。

该民法典主题公园由幸福街道司法所联合秦西社区打造,位于幸福街道幸福怡居南侧,占地面积约1.2万平方米,集普法教育、休闲娱乐等功能于一体。公园以中国红为主色调,将法治立牌、法治雕塑、法治宣传栏等多种民法典元素与自然景观相融合,让居民在游园的同

时接受法治文化熏陶,实现“在休闲中学法,在学法中休闲”。

当天,参加活动的学生、律师、志愿者们参观了法治园,分享学习民法典心得体会、玩“民法典大冲关”法治飞行棋,并在定制明信片上写下了青春寄语。

通讯员吕雷雷 严佳 奚飞
记者江姝颖

十四运击剑赛在天津举行 南通七剑客冲击十二连冠

晚报讯 中国击剑协会官方网站近日透露,第十四届全国运动会击剑项目决赛将于9月16日至22日在天津蓟州体育训练中心举行。届时南通籍选手将力争延续过去11届全运会南通剑客届届夺金的奇迹。

十四运击剑比赛原安排在陕西省举行,因该省没有符合击剑比赛设施的场地,不久前十四运组委会决定将比赛改在天津举行。据了解,南通籍选手石高峰、石雅楠、傅颖、许诺、施悦馨、朱逸臣、张浩泽7人将参加本届全运会,他们在

个人赛和团体赛均有冲金夺牌的实力。

击剑是南通体育传统优势项目,1975年以来举行的11届全运会南通籍击剑运动员实现届届夺金的奇迹,是我市唯一创造全运会“十一连冠”辉煌的业余训练项目。记者王全立

十载诚信名企,为您保障无忧装修



免费量房 免费设计 免费报价

为满足广大装修业主的需求,江海晚报继续推出装修公益栏目。只要您拨打电话或扫一扫微信报名,即可享受免费上门量房,设计初稿及初步报价。

(最终解释权归本报所有)



扫二维码或拨打电话
68218933 参加报名

南通报业大型线上分类信息发布平台,值得您信赖的“信息百宝箱”——

“通通帮”线上推送

办理方式:一、南通日报微信公众号首页底部点击分类信息;二、南通发布APP首页底部点击分类信息;三、扫描右则二维码。帮帮热线:0513-85118889



南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码

